

2023



Tamas Gender

HÍRLEVÉL



Tamas Gender



facebook.com/tamascgenderjunior



[tamascgenderjunior](https://instagram.com/tamascgenderjunior)



[@tamascgenderjuniorofficial](https://youtube.com/@tamascgenderjuniorofficial)



Lázár
Lovaspark



HMA

HUNGARIAN
MOTORSPORT
ACADEMY



TOP 10-ben a döntőben Lonatoban – A világbajnokság helyszínén állt rajthoz Franciacortán

Aktív hónap van a nyár ellenére Gender Tamás Junior mögött, aki előbb Lonatoban a döntőben a TOP 10-be kerüléssel tette le ismét névjegyet az OKJ kategóriában, majd a csehországi Mostba utazott, hogy részt vegyen a Gender Racing Team következő versenyhétvégéjén. Augusztus végén pedig már ismét Olaszországban a Franciacorta Karting Tracken, az októberi gokart világbajnokság helyszínén áll rajthoz a WSK Euro Series következő állomásán.



Az első szabadedzés megnyerésével kezdődött meg Gender Tamás Junior számára az IAME Series Italy Lonato-i versenyhétvégéje, amelyen a megfelelő beállításokkal kishíján dobogós helyezést is el tudott érni. A magyar gokartos nagyon jól teljesítve, rengeteget előzve tudta befejezni élete első éjszakai versenyhétvégéjét. A magyar gokartos az X30 Junior kategóriában 40 ellenféllel vette fel a harcot már az első szabadedzésén is sikerrel, miután az összes teszten nagyon gyors tempót tudott menni.

A pénteki első szabadedzést a legjobb eredménnyel nyerni tudta Olaszországban. A versenyen a Team Driver kötelékében induló versenyző szerelői ezután még tovább akarták tökéletesíteni a váz beállítását, de ez nem bizonyult jó döntésnek. Ennek ellenére a megszokottól eltérő versenytechnikával és gumikkal induló, jól rajtoló és magabiztosan versenyző fiatal, mégis rutinos gokartos az időmérő edzést is a 8. helyen tudta hozni. – Bízom benne, hogy a csapat a szombati Warm Up-okra és versenyre megtalálja az abszolút optimális beállítást és jó eredménnyel búcsúzhatnak majd Olaszországtól – fogalmazott a szombati versenyek előtt a Hungarian Motorsport Academy által támogatott versenyző, aki pénteken egy 13. helyezéssel tudta zárni a napot.



Szombatra a szerelőknek sikerült finomítani a beállításokon, s az első versenyen negyedik legjobbként hagyta el a South Garda Kartingot, négy helyet javítva rajtpozíciójához képest a nemzetközi versenypályáját, mielőtt a fináléban ismét csatába szállt. Miután bumpere leesett, így 5 másodperces büntetést kapott, s a 17. rajtpozícióból tudott nekivágnak a döntőnek. A rajtnál azonban beragadt előtte a sor, így a huszadik helyezés mögé csúszott vissza. Azonban technikájának, rutinjának és kitartásának hála a verseny végére a TOP 10-ben a 10. helyig kapaszkodott fel, ami jó előjelnek ígérkezett az augusztus végi Franciacortán megrendezésre kerülő versenyhétvégéje előtt.

A Hungarian Motorsport Academy fiatal versenyzője számára ezután egy rövid nyáriszünet következett, de ahogyan ő fogalmazott: Nem tud versenyhétvége nélkül élni. Ezért szabad hétvégéjén a Gender Racing Teammel az Autodrom Mostra látogatott, hogy részt vegyen az FIA-F4 CEZ Championship következő versenyén.



Augusztus második felében pedig már készült a következő versenyre, hiszen az októberi gokartvilágbajnokság helyszínén, a Franciacorta Karting Tracken áll rajthoz a WSK Euro Series következő állomásán. A rangos megmérettetésen összesen több mint 300 versenyző rajtol, az OKJ kategóriában 103 ellenféllel veszi fel a versenyt a magyar gokartos a Forza Racing színeiben.

A mezőnyben augusztus végén, szeptember elején 60 ország versenyzői rajtolnak a 2006-ban felavatott 1300 méter hosszú pályán, melyet a gyors és technikás szakaszok, valamint a pálya dőlésszögeinek változásai jellemeznek. Gender Tamás Junior számára már nem ismeretlen a versenyhelyszín, hiszen különböző kategóriákban mérettette meg magát Franciacortán, már idén is. Hasonlóan a Forma 1-ből ismert Carlos Sainzel, aki korábban ezen a lombardiai gokartpályán kezdte el gyermekként a versenyzést.



Augusztus 30. és szeptember 3. között olyan versenyzők rajtolnak a felkészült és nagyon motivált Tamással együtt, akik a legképzettebb nemzetközi csapatokat és a nagy gyártókat képviselik a WSK Promotion

programsorozatban. A WSK Euro Series mindig is kiindulópontként szolgált sok fiatal tehetség számára. Ezt bizonyítja, hogy a Forma-1 jelenlegi sztárjai közül a többen is részt vettek ebben a történelmi WSK-sorozatban, amely a motorsport bajnokainak lenyűgöző listájával büszkélkedhet a hírességek csarnokában.

KÖZÖSSÉGI MÉDIA MEGJELENÉSEK

Pénteken az első szabadedzés megnyerésével kezdődött meg Gender Tamás Junior számára az IAME Series Italy Lonato-i versenyhétvégéje, amelyen a megfelelő beállításokkal kishíján dobogós helyezést is el tudott érni. A magyar gokartos nagyon jól teljesítve, rengeteget előzve tudta befejezni élete első éjszakai versenyhétvégéjét.



A hétvégét nem a gokartpályákon, hanem a Gender Racing Teammel az Autodrom Moston töltöttem. Sokat segítettem, új dolgokat tanultam és haladók céljaim elérése felé.

[#GRT](#) [#Formula](#) [#Speed](#) [#Most](#)



Szabad hétvégéje volt Gender Tamás Juniornak, hiszen nyáriszünet van a gokartversenyeken. Azonban ahogyan ő fogalmazott nem tud élni versenyhétvége nélkül, így a Gender Racing Teammel az Autodrom Mostra látogatott, hogy részt vegyen a FIA CEZ F4 Championship következő versenyén.



Hétvégén az októberi gokartvilágbajnokság helyszínén, a Franciacorta Karting Tracken áll rajthoz Gender Tamás Junior a WSK Euro Series következő állomásán. A rangos megmérettetésen összesen több mint 300 versenyző rajtol, az OKJ kategóriában 103 ellenféllel veszi fel a versenyt a magyar gokartos a Forza Racing színeiben.

